

招60名高中老师至少服务莒县8年

要求年龄35周岁以下,研究生或“211”大学本科学历

聘用人员按规定实行见习期和服务期制度,见习期为1年,服务期不低于8年,在同一单位服务期不低于3年,见习期满考核不合格的解除聘用合同。根据报考的学科和岗位需求计划,按照优生优先的原则由高分到低分依次自行选择岗位。

本报6月29日讯(记者 彭彦伟) 29日,记者从莒县教育局获悉,莒县将公开招聘普通高中教师60名。学历要求为研究生或全国“211工程”高校全日制本科毕业生。

其中:语文6名、数学8名、英语5名、政治4名、物理4名、化学4名、历史3名、地理8名、生物8名、音乐2名、美术2名、体育4人、信息技术2名,只采取面试方式进行。报考人数达不到招聘计划1.5倍的,调整到招聘中小学、幼儿教

师计划中。

应届毕业生应在2014年7月31日前毕业,研究生学历或硕士以上学位毕业生,须具备高中教师资格,年龄35周岁以下(1978年7月5日以后出生),读研前学历为全日制本科毕业;“211工程”高校全日制本科毕业生,所学专业与招聘专业相同,非师范类毕业的具备高中教师资格,年龄30周岁以下(1983年7月5日以后出生)。报考语文学科的考生须具备省级普通话二级甲等以上。

报名时间为2014年7月5日—7月8日。可以到莒县教育局人事科报名。报名须提交就业报到证、毕业证、身份证、本人近期一寸免冠照片3张、教师资格证、普通话证等相关证明材料和面试费70元。

招聘人员资格审查工作贯穿整个招聘工作全过程。对提交的相关材料,统一审查,经审查不符合招聘条件的取消报名资格。

经面试、体检考核合格的拟聘用人员,公示7个工作日

无异议的,由县教育局提出聘用意见,报县人社局、县编办审核批准后,聘用单位与受聘人员签订聘用合同,按程序办理相关手续。

聘用人员按规定实行见习期和服务期制度,见习期为1年,服务期不低于8年,在同一单位服务期不低于3年,见习期满考核不合格的解除聘用合同。

据介绍,本次招考根据报考的学科和岗位需求计划,按照优生优先的原则由高分到低分依次自行选择岗位。

电梯“咣咣”两声停在一二楼之间

本报6月29日讯(记者 赵发宁 徐艳 通讯员 李世腾)

28日晚8时17分,岚山区岚山湾小区内有人被困电梯急需救援,岚山消防官兵接警后迅速出动赶赴现场,十分钟后,利用工具将被困人员救出。

28日晚8点17分,岚山区消防官兵接到报警称,岚山区岚山湾小区有人被困电梯,接警后,消防官兵迅速到达现场。

“到达现场后,我们发现被困人员所乘电梯停在一楼与二楼中间位置,拨打物业电话无人接听。”处警的消防人员说,当时被困人员情绪异常激动,鉴于此种情况,救援官兵立即使用撬棍、机动液压扩张器对电梯进行扩张破拆,经过救援官兵十分钟的努力,被困人员被成功解救。

据了解,被困人员系小区业主陈女士,成功脱险后的陈女士依旧心有余悸,原来陈女士当晚由一楼乘电梯后,电梯升到一楼与二楼中间处突然发出“咣、咣”两声后,便停住不动,电梯按键也全部失灵,致使其被困。

消防人员在此提醒市民,电梯发生故障后要保持冷静,不要在电梯内乱走,报警后,双手抱头在电梯角落半蹲,等待救援。

日照计划暑假开行至西安临客

本报6月29日讯(记者 彭彦伟 通讯员 丁波) 29日,记者从日照火车站了解到,今年暑运日照火车站除增开日照—济南K8288次旅客列车外,日照—上海K2502/3次临客和日照—济南K8285次临客作为长期临客将继续开行,日照到济南的多个车次提速达一个半小时。此外,暑运期间还计划开行日照—北京和日照—西安临客各1对。

为切实做好服务旅客工作,该站还从严格落实安检制度、确保设备设施质量可靠,强化应急处置等角度确保旅客安全出行。

日照一民营院校质押股权融资2千万

本报6月29日讯(记者 许妍) 山东蓝色经济区产权交易中心近日联合中国银行日照分行,为山东日照海事专修学院通过股权质押成功融资2000万元。这是日照市诞生的首笔民营院校股权质押融资贷款。

山东日照海事专修学院是经山东省教育厅批准设立,在民政部门注册备案的专门从事航海职业教育与培训的民办院校。日照市金融工作办公室的一位相关负责人说:“民办院校一方面既无法获得政府拨款,另一方面,由于民营院校无法进行工商出资,相对增加了金融机构的信贷风险,所以融资难一直都是难题。”

对此,山东蓝色经济区产权交易中心针对该类业务的特殊性与民政局、金融办、财政局、中国银行日照分行等部门多方沟通协调,最终确定贷款方案,有效解决了民营院校股权出资难题。

据介绍,截至目前,该中心共计托管企业11家,成功办理股权质押融资5家,融资额约5亿元,区域融资平台的功能得到进一步显现。



姓名:于苏扬
出日:2010年6月8日
推荐:日照红黄蓝早教中心

本周最高30℃ 周六或有雷阵雨

大家好,我是今天的小主持于苏扬,上周末的天气有点热。气象台的阿姨告诉我,预计本周受高空槽和切变线影响,周末有一次降水过程,气温有所下降。

市区逐日预报如下:

周一(6月30日):多云,南风短时北风3~4级,22℃~30℃
周二(7月1日):多云,偏南风3~4级,22℃~30℃
周三(2日):多云到阴,偏南风3~4级,22℃~28℃
周四(3日):多云到阴,东南风3~4级,20℃~26℃
周五(4日):多云到阴,偏东风3~4级,20℃~26℃
周六(5日):阴有雷阵雨转多云,偏东风3~4级,20℃~26℃
周日(6日):多云,偏东风3~4级,21℃~28℃

父母寄语:亲爱的宝宝,当你从懵懂无知到理解了喜怒哀乐,你哭,你笑,你玩,你闹,你用你自己特立独行的方式感染身边每一个人,看到你这样的笑脸,就会忽然间明白,保护最独一无二的就是所有的意义所在。

本报记者 彭彦伟 整理

建筑工地防汛演练

6月29日,由日照市住建委主办的全市建设工程施工质量安全现场观摩会暨防汛应急预案演练举行,来自160余家监理、施工、建设单位300余人参加观摩。

与会人员实地观摩了荣安广场、兴业大连花园施工现场,听取了有关公司负责人在建设工程质量、安全生产等方面的好做法,并在锦华广场工地观看了建设工程防汛应急预案演练。

本报记者 李玉涛 通讯员 王泽斌 摄影报道



工程车轿车相撞,一家三口送医 新市区一路口发生车祸,原因正在调查中

本报6月29日讯(记者 彭彦伟 张永斌) 28日下午2点40分左右,在日照市济南路与临沂路交会处北100米左右,一辆小轿车与一辆工程车相撞,小轿车内一家三口受伤严重,目前正在医院接受治疗。事故原因正在进一步调查中。

28日下午3点左右,热心读者刘先生拨打本报热线电话8308110称,在临沂路与济南路交会处发生一车祸。

在事故现场,一辆橘红色小轿车呈东西方向钻到一辆大工程车左前轮处,小轿车前半部受损严重,车辆零件散落在周围。

红色工程车左前部受损也比较明显,现场,几名交警

正在处理事故。

据一目击者介绍,当时工程车从北往南走,橘红色小轿车由南往北走,行驶到此处时,小轿车突然越过黄线,大货车躲闪不及两车撞到一起,小轿车直接钻到大货车前半部底下。“不知道小轿车想掉头还是行驶不慎造成的。”该目击者说。

据了解,该工程车是市政公司施工车辆,现场一该公司工作人员介绍,车辆是前往泰安路修路工程现场的,经过允许可以在市区内通行。

小轿车内三个人,其中还有一个十岁左右的孩子,车祸发生后司机被卡在轿车里,消防到场后才被救出来。



两车相撞后车辆受损严重。本报记者 彭彦伟 摄

事故造成三人不同程度受伤,现在正在医院接受治疗。现场负责勘查的交警介绍,事故原因正在调查中。(请热心读者刘先生凭有效证件前来领取线索费50元)